

AGRU**IN VICARIATUL MARAMUREȘ****Suplimentul Organului „Dumineca“.****Administrația: Biroul AGRU-lui Sighet, Piața Unirii No. 25.**

Apare deodată cu „Dumineca“.

Prețul 1 Leu împreună cu „Dumineca“.

Buletinul AGRU,

apare regulat ca Organul Comitetului Central — Cluj, publicând în fiecare număr, după un articol de fond cu interes general, Actualități, Doctrină, Viața religioasă, Idei și Fapte, Conferințe din terenul social, pedagogic, moral, apologetic scl. Apoi: Informațiuni interne, externe, rezervând pagini speciale Reuniunilor Mariane și Astrului.

Ar fi mult de dorit ca fie care Oficiu parohial și organizație parohială să-l aboneze, în cazul cel mai rău împreună, ori dacă primește să plătească și să consulte acest buletin, pentru că și azi sunt încă mulți cari nu au cunoștință cuvenită despre scopurile Agru-lui nostru, cu atât mai puțin despre Acțiunea Catolică universală, în special membrii laici ai Agru-lui — deși fiind aleși la conducerea acestor organizațiuni sub severul control al parohilor — nu-și dau seamă că nu numai pentru că au fost aleși și au primit aceasta onorifică delegație de a lucra împreună în via Domnului, în apostolat cu preoțimea Bisericii universale, dar mai mult ca în zilele de azi ar fi obli-

gași chiar și fără delegații onorifice, a căuta conlucrarea, în interesul lor sufletec, moral și material.

Că Preafericitul Părinte Papa Pius XI ce mare importanță atribue acestei acțiuni, putem constata dacă cetim articolul de fond din acest buletin — No. 5 — din care vedem că la Roma este constituit Colegiul Asistenților Generali ai Acțiunii Catolice având fiecare țară un reprezentant special.

Exc. Sa Mgr. Guiseppe Pizzardo, asistentul ecleslastic general al A. C. Italiene, în lunile trecute a organizat prin cei mai distinși conferențieri ai Colegiului menționat, un curs de pregătire pentru tinerii preoți și seminariști din Roma, streini și italieni, ca să le facă cunoscute rostul și metodele de acțiune ale Acțiunii Catolice. Discursul Exc. Sale ținut cu aceasta ocaziune arată datorințele fieștecăruia. Acest singur discurs reprodus în parte și tradus de Rev. Canonic I. Georgescu cetit, meditat și urmat, echivalează costul abonamentului — celor cari mai au conștiință.

